

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, vážené zákaznice,

Jsem velmi potěšena, že jste se rozhodli nakoupit u nás v našem internetovém obchodu Xfragments s.r.o. Jsme výrobci a dovozci mladé módy a po celé republice máme 146 kamenných obchodů. Z toho vyplývá, že máme celkem rozsáhlý velkosklad a veškeré zboží je zcela nové !!!
Některé oděvy nemusí být originálně zabaleny, protože je to právě ten kousek, který byl mnou použit na nafocení na stránky E-shopu a Mimibazaru.

PROSÍM MAMINKY, ABY PŘI OBJENÁVCE ROVNOU UVÁDĚLY ADRESU.

Vybrané zboží Vám rezervuji max.7 dní, po dohodě i déle.

Rezervaci je možné zrušit do 2 dnů, pozdější zrušení nebo neodpovídání na mailly budu hodnotit negativním hodnocením. Při dotazu na míry věc držím 24hod., potom ji postupuji dalšímu zájemci. Na vše se přeptejte, ráda přeměřím a popíšu.

ZPŮSOB DODÁNÍ:

Zboží je posíláno DOPORUČENĚ prostřednictvím České pošty po připsání platby na účet většinou do 48 hodin (většinou, ale stává se že jdu na poštu jen třeba 2x do týdne tudíž Váš balíček může být odeslán i později - výjimka jsou dovolené kdy uvádím vzkazy na stránkách jestli půjdou balíčky s delším opožděním)

NA ZÁKLADĚ POTVRZENÍ Z BANKY BALÍČEK NEODESÍLÁM!

Pokud odjíždíte na dovolenou nebo výjimka potřebujete balíček odeslat přednostně není problém se domluvit..

Poštovné je účtováno dle platných tarifů České pošty, vychází to na 40-70Kč dle váhy balíčku.

Balné si neúčtuji.

Na DOBÍRKU zasílám jen po dohodě a podle hodnocení na vašich stránkách.

Obyčejné zásilky jsou zasílány pouze na Vaše vyžádání a Vaše RIZIKO

Lhůta pro dodání zboží se řídí vnitřními předpisy a tarify České pošty (doporučené zásilky obvykle bývají do druhého dne, pojištěné balíky 2-3 pracovní dny)

REKLAMACE:

reklamace zboží je možná dle zákona o ochraně spotřebitele tj. vracím zpět celou ČÁSTKU která mi přišla na účet za zboží.

VRÁCENÍ ZBOŽÍ BEZ UVEDENÍ DŮVODŮ je možné do 14 dnů od převzetí zásilky, následně bude vrácena platba pouze za zboží (ne za poštovné) po odečtení storno poplatku 50,-Kč!!!!!!!

Osobní odběr je nově možné uskutečnit v našem skladě a obchodu:

LESNÍ 126
DÝŠINA - NOVÁ HUŤ
6 km od Plzně

Firma:
IČ 2798248/3
Sídlo: Švestková 30, Plzeň, 32600
Odpovědná osoba: Michaela Hlášková
mail: xHoudkovaM@seznam.cz
tel. 777 008 275

Provozovna:
Zboží pod značkou Xfragments vyrábíme!!!!Osobní odběr je nově možné uskutečnit v našem skladě a obchodu:Lesní 126, Dýšina-Nová Huť. 6km od Plzně